



Ленин

о капитализме

Попробуйте оспорить

«Господа буржуазные индивидуалисты, мы должны сказать вам, что ваши речи об абсолютной свободе одно лицемерие. В обществе, основанном на власти денег, в обществе, где нищенствуют массы трудящихся и тунеядствуют горстки богачей, не может быть «свободы» реальной и действительной».

«Рабочие зарабатывают так мало, что им приходится покупать дешевые, низкосортные, поддельные продукты. А ведь главный потребитель — рабочие. Рабочих миллионы, капиталистов сотни. И вот, производство дешевого, поддельного продукта растет не по дням, а по часам — наряду с ростом неслыханной роскоши горстки миллионеров».

«Мелкий вор — на каторгу, а крупный вор, все эти тузы, министры, директора банков, строители железных дорог, инженеры, подрядчики и пр., хапающие десятки и сотни тысяч казённого имущества — они расплачиваются в самом редком и самом худшем случае ссылкой на жительство в отдалённые губернии, где можно жить припеваючи на награбленные деньги, и откуда легко удрать и за границу».

«Хищение народного достояния капиталистами продолжается... А нам обещают реформы и реформы, которые в этих рамках вообще осуществлены быть не могут».

Роль Владимира Ленина в истории нашей страны считают «положительной» или «скорее положительной» две третьих (67%) населения. «Отрицательно» или «скорее отрицательно» её оценивают всего 17%. Остальные затруднились ответить. Такие данные получены в ходе опроса Левада-Центра (АНО «Аналитический центр Юрия Левады» Минюстом РФ включен в реестр иноагентов).

Социологи фиксируют увеличение числа «сторонников» Ленина вот уже два десятилетия подряд. Если в 2006 году их было 40%, то в 2012-м уже 49%, в переломном 2014-м — 51%, в 2016-м — 53%, в 2017-м — 56%. Дальнейший скачок сразу в 11% некоторые объясняют пенсионной реформой, но, возможно, причина — более крупные исторические процессы.

Косвенно это подтверждает тот факт, что впервые от Ленина всерьёз «зафанатела» молодёжь. Среди поколения в возрасте от 18 до 24 лет сторонников Ильича даже чуть больше, чем в среднем по стране — 68%. То есть теперь группа поддержки основателя СССР — это старшее поко-

Юное поколение думает не только о деньгах и карьере, но и о справедливости

ление, помнящее социализм, и зелёные юнцы — будущее страны.

Провалился средний возраст: категории 25—39 лет и 40—54 года. Оно и понятно, вступившие в жизнь в самом начале 90-х, либо в недалеко от них ушедшие нулевые (либералы рулили тогда всеми медиа), они в полной мере испытали на себе давление антисоветской пропаганды, поощряемой, что греха таить, правящим классом РФ.

Юнцы же, насмотревшись на мыкающих, как правило бесплодно, по жизни родителей, начинают оценивать

антиленинские и шире антикоммунистические «поливывы» критически. Особенно в последнее время, когда вдруг выяснилось, что страна в огромной степени выживает, благодаря как будто неиссякаемому заделу, оставленному ей Союзом.

Молодые люди осознали, что стремление к карьере и большим деньгам, всё, чему их учили политруки капитализма, сплошь и рядом оборачивается разочарованием. По-настоящему хлебные места дают только «своим». За квартиру надо горбатиться по 20—30 лет. Отдо-

хнуть на пенсии не получится, чтобы выжить на старости лет, придется работать. А высокого смысла в этом копошении нет вообще.

На социальную неустроенность накладывается национальная рознь. Несмотря на мантры чиновников о многонациональном народе, реальность далека от идеала. Атмосфера конкуренции (человек человеку — волк) неизбежно вынуждает людей искать «своих» и сбиваться в стаи, отстаивая место под солнцем. По улицам бродят вооруженные мигранты... 4»

Фронту

По-прежнему самая большая потребность на передовой в спецтехнике, в том числе в дрондетекторах, «тепловиках», автомобилях, и особенно в квадрокоптерах. Сейчас очень важно не оставаться в стороне. Помогая своей армии, мы помогаем себе! Мир и Победа — это всегда результат общих усилий. Только вместе можно дать отпор врагу!

* * *

Новый груз доставили нашим землякам из 254-го полка. Бойцы выполняют очень сложные и опасные задания под Кременной. Мы стараемся помочь всем, чем можем.

Передали большую посылку: четыре инверторных генератора, строительный инструмент (шуруповёрт, «болгарку», бензопилы, гвозди и саморезы, провода и кабель, утеплитель, строительный степлер и скобы).

В помощь для выполнения боевых задач были привезены рации с дополнительным оборудованием, плащи от тепловизоров и тепловизор, теплые спальные мешки, две системы обнаружения дронов, окопные свечи, газовые горелки. Доставлены продукты питания и питьевая вода.

Ребята — наша гордость! Низкий поклон и благодарность за героическую работу, которую они выполняют каждый день.

Особые слова благодарности и признательности всем, кто помогает фронту. Спасибо, надежный Орловский тыл! Победа будет за нами!

* * *

Наш «автопоезд» работал на Артёмовском направлении. Сейчас это одна из самых горячих точек в зоне спецоперации. Парни проламывают оборону врага, продвигаясь к городу Часов Яр и со стороны Соледача. Днём и ночью работают артиллерий-



ские установки. Ситуацию усложняет высокая интенсивность действий, постоянное движение военнослужащих и тяжелая амуниция. К тому же наступает жара, температура стабильно держится выше 20 градусов. Поэтому здесь особенно важно помнить о значимости такого простого, но невероятно важного ресурса на фронте, как вода.

Разгрузили бойцам из разных частей и подразделений 30 тонн питьевой бутилированной воды.



Эта доставка чрезвычайно необходима тем, кто в эти минуты находится на полях сражений под палящим солнцем, в пыли и дыму. Вода для них становится настоящим спасением и ещё одной возможностью почувствовать поддержку и заботу тыла.

Неустанно благодарю всех, кто стал частью нашей армии поддержки! Кто объединился во имя одной цели: одержать Победу. Уверен, у нас всё получится! Когда мы вместе, нас не сломить!

ТГ Губернатор КЛЫЧКОВ.

* * *

Недавно к нам обратились за поддержкой парни из третьей гвардейской бригады спецназначения. Это те самые герои, которые подбили американский танк «Абрамс» с помощью FPV-дрона

в Бердычах. С ребятами мы на связи, недавно передавали им бронированный автомобиль. Парни работают на линии огня, на переднем крае. Они идут вперёд, и нам, как крепкому тылу, важно не отставать, оперативно подавать припасы.

Мы не стали публиковать сбор, сформировали собственными силами при поддержке бизнеса. Всё доставили ребятам под Авдеевку. Привезли два детектора дронов «Амулет», в посылке также комплектующие для сбора взрывчатки для сброса с квадрокоптеров (металлоизделия, 100 метров трубы для изготовления осколочных боеприпасов, скотч, провода, батарейки, изолянта, портативный набор для пайки и др.) — весом почти 2.5 тонны. Передали также продукты питания: овощи (картофель, лук, морковь, помидоры, огурцы, перец, капусту), колбасу, сыр, мясо сушеное, каши, супы, чай, кофе, сахар, печенье — всё что заказали сами парни!

Настроение у них боевое, заряжены на все сто процентов. Будем и дальше помогать нашей армии во имя мира и Победы!

* * *

Предприниматели помогают приобретать дорогостоящее оборудование, «закрывать» потребности бойцов. Многие представители делового сообщества откликнулись на призыв губернатора Орловской области Андрея Евгеньевича Клычкова. Меценат, регулярно помогающий ребятам на передовой, приобрёл очередной подарок — купил 20 квадрокоптеров DJI Mavic 3 Combo на

Поддержим наших защитников!

Реквизиты для перевода:

Организация: ОРЛОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД»

ИНН: 5751022350

КПП: 575301001

ОГРН/ОГРНИП:
1025700007970

Счёт:

40703810647000000407

БИК: 045402601

Наименование Банка:
ОРЛОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
№ 8595 ПАО СБЕРБАНК

К/С: 30101810300000000601



сумму 6 млн рублей! Это очень нужная вещь на фронте. Запрос на них высокий, чтобы закрыть заявки на сегодня (!), требуется дополнительно ещё 12 штук, из которых 6 Мавик 3Т (с тепловизором). Большой запрос от разведки, от групп БПЛА, от артиллеристов...

Благодарность — от наших солдат! Спецсредства пойдут на укрепление боеспособности фронта. Вместе мы сильнее!

ТГ Советник ЛЕЖНЕВ.



Секретарь болховской комсомольской организации Александр Радичкин проинформировал, что собранная комсомольцами посылка для участников специальной военной операции передана на передовую и поблагодарил комсомольцев за активное участие в сборе гуманитарных грузов нашим воинам.



МЫ ТАМ,
ГДЕ НУЖНЫ
службапоконтракту.рф



117, 8 (4862) 54-03-86



Дело Ленина продолжается

Роль Владимира Ильича Ленина в истории России и мировой цивилизации — круглый стол на эту тему прошел в минувшую субботу в Орловском областном комитете КПРФ. Свою позицию по этому вопросу высказали коммунисты, сторонники партии, представители общественных организаций. Все отмечали, что Ленин — величайшая личность, основатель советского государства и вождь пролетариата.

Он вошел в историю как пламенный борец за свободу и счастье трудящихся. Он беззаветно боролся за победу социализма. «Это великое дело, — писал Ленин, — и на такое дело не жалко и всю жизнь отдать». И вся его жизнь была отдана делу рабочего класса, трудового наро-

да, делу революции, делу коммунизма. Ильич был непримирим к врагам, принципиальным в политике, гибким в подходе к решению конкретных проблем. Неразрывная связь с массами, чуткость и внимательность к людям, скромность, требовательность к себе и другим — таков немеркнувший образ Владимира Ильича, вождя и учителя.

К собравшимся обратился секретарь Орловского обкома КПРФ, депутат Орловского облсовета Евгений Прокопов. Он отметил, что В. И. Ленин не просто стал основателем социалистического государства, он показал всему миру, что страна может успешно развиваться, идя по социалистическому пути. Ленин писал, что социалистическая революция не обязатель-

но произойдет одновременно во всем мире, как полагал Карл Маркс. Она может вначале произойти и в отдельно взятой стране. Эта страна затем поможет революции и в других странах. Ленин считал, что необходимо радикальное переустройство общества, ликвидирующее всякое угнетение, социальное неравенство. Средством такого переустройства должна быть революция.

К сожалению, сегодня молодежь мало читает философской, политической литературы, мало знает об истории партии, которая в свое время сплотила весь народ. Особенно ярко это выразилось в годы Великой Отечественной войны, когда народ под руководством Компартии встал на защиту страны против фашизма

и победил. Так что история партии — это история страны.

Анатолий Павлович Морозов:

— Сегодня мы говорим о Ленине, о его заветах, о том, как они осуществлялись. Многие страны последовали идеям Ленина, увидев достижения молодой советской страны. Его прогрессивные идеи до сих пор остаются актуальными. Ленин выступал в защиту прав работников и стремился к созданию социально справедливого общества. Давайте вспомним, сколько было сделано хорошего для человека после Октябрьской революции. Страна окрепла, вооружилась. Началась ликвидация безграмотности. Были изданы декреты о мире и о земле. Установился рабочий контроль над производ-

ством. К слову, еще до Октября Ленин сформулировал мысль «Нельзя идти вперед, не идя к социализму». Я вспоминаю 80-е годы, я был во многих капиталистических странах. Мы разговаривали с местным населением, рассказывали, какие в нашей стране есть права, льготы, гарантии, что у советских людей есть гарантированная работа, заработок, что в нашей стране нет безработицы, говорили о бесплатном образовании, медицине, о социальной поддержке материнства и детства. Местные жители тоже рассказывали о своих достижениях. И мы видели, что многие страны заимствуют наши идеи. Самый яркий пример — это Китай, государство, которое успешно строит социализм.

Поднебесная за несколько десятков лет вышла в мировые экономические лидеры, доказав преимущество социалистического строя. Можно уверенно сказать, что всему, чего китайцы добились, они обязаны опыту СССР.

Юлия РЮТИНА.

12 АПРЕЛЯ В ОРЛЕ состоялось традиционное возложение цветов к памятнику советскому авиаконструктору, Герою Социалистического Труда, кавалеру двух Орденов Ленина, лауреату двух Сталинских премий, уроженцу Ливенского района Николаю Николаевичу Поликарпову. На мероприятие собрались коммунисты, комсомольцы, активисты женского движения «Надежда России», ССО в поддержку Армии и Флота, ССО, активисты движения «Русский Лад» и сторонники партии.

Перед возложением выступил первый секретарь Орловского горкома КПРФ Иван Дынкович, напомнивший, что первый полет человека в космос — это достижение советской науки, советской страны и ее народа. 108 минут полета дали всему миру понять и увидеть возможности советской страны. Дорога в космос, проложенная Гагариным, по праву сделала его героем не только Советского Союза, но и всего человечества. Светлый образ Юрия Алексеевича и его знаменитая улыбка стали символами Страны Советов.



Знамя нашей Победы

10 апреля первый секретарь Орловского обкома ЛКСМ Павел Степанов и первый секретарь Орловского горкома ЛКСМ РФ Николай Осипов дали старт традиционной комсомольской акции «Знамя Нашей Победы».

Акцию комсомольцы проводят регулярно, они побывали во многих районах области. На этот раз встречала показательная Бунинская школа Урицкого района.

О значении Победы в Великой Отечественной войне школьникам рассказал Павел Степанов. Он отметил, что Великая Отечественная война повлияла на судьбу всей планеты, и благодарные потомки победителей, жители Российской Федерации и стран СНГ никогда не забудут подвиг советского народа, который освободил мир от фашистской нечисти и добил фашиста в Берлине. Нет семьи в Рос-

сии и странах СНГ, которой бы не коснулась Великая Отечественная война. Мы не позволим никому принижать значение победы.

Николай Осипов отметил, что как комсомольцы уходили добровольцами на фронт во время Великой Отечественной и помогали ковать победу в тылу, так и сегодня комсомольская организация трудится на благо страны.

Комсомольцы благодарят первого секретаря Урицкого районного комитета КПРФ Владимира Григорьевича Бакова за помощь в организации патриотического урока.

А также от души благодарят весь педагогический коллектив Бунинской школы Урицкого района и ее директора Евгению Викторовну Саковскую.

Ленинский субботник у памятника Героям Гражданской войны

Весенние субботники для коммунистов — хорошая и добрая традиция, объединяющая разные поколения коммунистов и комсомольцев.

И в этот раз субботник прошёл в атмосфере задора и энтузиазма, под патриотические советские песни! Дружный большой коллектив, состоящий из секретарей горкома КПРФ, депутатов Орловского городского и областного Советов, актива комсомольской организации вместе очистили от мусора, старой листвы и веток территорию вокруг памятника Героям Гражданской войны.

Мусор был собран в мешки для дальнейшей уборки городскими коммунальными службами. Благодарим за содействие в проведении субботнике администрацию Советского района!

50 новых деревьев

В прошлом году в мою приемную поступило несколько обращений, связанных с гибелью туй на площади им. Жукова в Орле. Поступали заявления от активных жителей, проживающих по Наугорскому шоссе, ул. Осипенко и ул. Матросова. Летом прошлого года я направил депутатский запрос в городскую администрацию, в мэрии обещали решить вопрос с заменой деревьев в 2024 году. В этой связи я рад сообщить своим избирателям, что совсем недавно на площади им. Жукова были высажены туи взамен погибших. Всего появилось около 50 новых деревьев.

Напомню, что два года назад неизвестными лицами большая часть высаженных деревьев была обработана гербицидами, впоследствии туи погибли. Виновных до сих пор найти не удалось. Сейчас деревья находятся под прицелом видеонаблюдения.

ТГ Депутат Фролов Андрей Орел

Юное поколение думает не только о деньгах и карьере, но и о справедливости

(Окончание. Начало на стр. 1).

Закономерно, что на фоне этого «рая», достижения страны, созданной Лениным, выглядят привлекательней: право на 8-часовой рабочий день и ежегодный отпуск (привет курьерам Яндекс), равные права женщин и мужчин (завидуйте, фемки), декретный отпуск (впервые в мире!), бесплатное высшее образование, гарантированное трудоустройство.

А ещё были бесплатная массовая медицина, доступ миллионов в науку (сейчас таланты сминают на Запад), в искусство, к военной карьере и т. п.

О дружбе народов так и вообще больно говорить. Что-то, а оспаривать этот элемент ленинизма решительно невозможно. И это не позолоченный фонтан на ВДНХ, а реальная социальная практика, когда противопоставлять людей по национальности было стыдно, а этнический фактор был надёжно «спелён» социальным прогрессом, общей судьбой.

В руководстве РФ сомневаются в классовой теории Ленина, утверждая, что она устарела и на первом месте теперь геополитический фактор. Не будем спорить. Но и геополитически государство Ленина себя показало суперуспешно, объединив вокруг своей идеи половину мира. У нынешних в друзьях разве что

Белоруссия. Да и та почти социалистическая.

Более мощно, чем в советском изводе, Россия себя на глобальной арене не показывала никогда. Ленин, как основатель Советского Союза, стал благодаря этому самым известным русским всех времён и народов. Говоря современным языком, это наш супербренд. Мир знает нас как страну Ленина, даже вопреки тому, чего хотели бы в Кремле.

Кстати, ленинизм прописан в конституции Китая — объективно второй сверхдержавы мира. В центральной вьетнамской провинции Нгеан только что открыли памятник Ленину. Всего же в мире установлено 8 тысяч разнообразных памятников, бюстов и мемориалов Ильичу. Величественные артефакты напоминают о некогда существовавшей развитой цивилизации.

А вот в финском городе Котка, напротив, убрали последний оставшийся в стране памятник Ленину, несмотря на Разлив. Статус страны-члена НАТО не позволяет чтить героев противника. Поэтому и валили монументы вождю на Украине после май-

дана, поэтому и народное восстание в Донецке началось вокруг защиты Ильича. Геополитика ленинизма.

В России долгое время колебались. Власти, это чувствовалось, были не прочь снести вождя гольфьбы (как они явно считают внутри себя) с пьедесталов. И запустить в серию какую-нибудь белогвардейщину, вроде Маннергейма. Но они не могли позволить себе стать похожими на киевский режим. Пришлось терпеть. Тем более, люди хотели сохранить памятники.

Своё истинное отношение к Ильичу российские верхи выдают каждое 9 мая, драпируя стыдливо мавзолей на Красной площади. Позорный «прогиб», впервые устроенный ради приглашения в Москву на парад американца Билла Клинтона, прижился и теперь повторяется, как день сурка, ежегодно, выдавая идейное состояние голов начальства.

Куда это может завести, легко представить. Как указал депутат ГД Михаил Делягин, в этом году в плане школьных уроков «Разговоры о важном» Дня Побе-

ды нет. А накануне 9 мая значит некий «День памяти». Прямо как в Европе, отмечающей такой день отдельно от нас 8 мая. Начали СВО, замахнулись на борьбу с нацизмом, а сами прячем и Победу, и Ленина?

В сентябре 2022-го, Владимир Путин благожелательно высказался о Ленине, правда, вставив его в более широкий контекст. Мол, Владимир Ленин, Иосиф Сталин и Николай II сделали Россию великой державой. Увы, но это вряд ли значит, что его мнение об Ильиче изменилось — просто тогда нас приперло на фронте, вот и пришлось взывать к авторитетам.

Сомневаться в отношении к Ленину президента РФ, увы, не приходится. Он неоднократно пенял, что основатель СССР «заложили мину» под российскую государственность. Особенно применительно к Украине.

Украина отложила от империи летом 1917-го. Однако Ленин справился и за полгода вернул её в лоно большой страны. Можем повторить?

Личное отношение главы государства к Ильичу важно, поскольку в суперпрезидентской республике, каковой является РФ, от этого зависят коллективные действия всего чиновничье-

го аппарата, определяющие реальный вектор движения страны. Если Ленин не в чести у начальства, то и политика будет антиленинская, если не антинародная.

Не менее важно и мнение доминирующего в стране политического класса. Он не может наследовать «красным», так как поднялся на их отрицании. Поэтому они отвергают Ленина в пользу «белых» в самом широком смысле — тех, кто был у власти до октября 1917-го. Поэтому парадоксально приветуют и монархию, и разрушивших её в феврале либералов.

Очевидно, что долго такая двусмысленность продолжаться не может. Если Россия бросила вызов мировому империализму в лице США, НАТО и Украины, то надо ему соответствовать и чествовать, кого следует. Не зря шриланкийский профессор Даян Джаятиллека на форуме «Валдай» напомнил, что более других империализм критиковал именно Ленин.

«Поскольку мы подвергаемся нападкам империализма и элементам фашизма и поскольку в истории уже были случаи успешной победы над империализмом в Китае, в Корее, во Вьетнаме, и тексты про империализм писал Ленин, — возможно, уже пришло время меньше критиковать события 1917 года?» — риторически обратился к присутствующим профессор.

Теперь этими вопросами задалась и российская молодежь. Скоро эти ребята вырастут, вступят в жизнь. И таких, как они, будет всё больше. Понимают ли это наверху? 22-го апреля — день рождения Ильича, потом День Победы. Надо решиться, наконец, и провести его традиционно — с открытым мавзолеем. Это будет чёткий сигнал миру и стране.

Сергей АКСЕНОВ,
«Свободная пресса».

Победа России обрушит миропорядок, основанный на грабеже и геноциде

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин в эфире телеканала «Россия-1»



Израильский историк Юваль Харари заявил, что победа России обрушит мировой порядок, «каким мы его знали десятилетиями».

Этот Харари — весьма примечательный персонаж, заметил Юрий Афонин в эфире программы. Пишет книги с претенциозными названиями типа «Краткая история человечества». Очень раскручен западными СМИ, популярен среди российских либералов. Они считают его буквально новым пророком. Открытый гей, живет в гомосексуальном

браке — все, как у них теперь модно.

Конечно, Харари на самом деле больше пропагандист, чем историк. Но в данном случае с ним можно согласиться: победа России действительно обрушит нынешний мировой порядок. Но надо добавить: это тот миропорядок, который обязательно должен быть обрушен. Это отвечает интересам подавляющей части человечества. Потому что это порядок грабежа и геноцида, который западный капитализм начал строить еще полты-

сячи лет назад — со времен открытия Америки и морского пути в Индию.

С этого момента Запад становится эксплуататором всей планеты.

Этот псевдоисторик Харари Маркса явно не читал, а если читал, то не понял. Маркс еще полтора века назад доказал: не было бы никакого успеха европейского капитализма, никакого прорыва Запада вперед в сравнении с другими регионами мира, если бы не это ограбление остальной планеты, которое началось 500 лет назад. И которое, в разных формах продолжается до сих пор.

Советский Союз нанес колоссальный удар по этому миропорядку, стал решающим фактором деколонизации планеты. Но разрушение Советского Союза дало миропорядку грабежа и геноцида возможность сохраниться и обрести второе дыхание. Эксплуататоры мира успокоились — думали, им больше ничего не грозит. Но тут вырос новый гигант — социалистический Китай. А теперь снова высоко подняла голову и Россия: именно ей выпала судьба нане-

сти по неокониальному миропорядку сокрушительный удар. И победа России даст миру новый шанс на справедливое мироустройство.

У нас сейчас уделяют так много внимания президентской гонке в США, словно это может как-то отразиться на успехе или неуспехе нашей СВО. Но победы наша страна будет добиваться в любом случае — независимо от того, кто займет кресло американского президента, подчеркнул Юрий Афонин. У нас за океаном никаких союзников нет — там-то как раз все хотели бы сохранить действующий миропорядок любой ценой. Что Трамп, что Байден — для нас хрен редьки не слаще. Реальных неразрешимых противоречий между Байденом и Трампом нет, а есть лишь конкуренция на выборах, большой политический спектакль.

Нелепо надеяться, что кто-то из американского истеблишмента на самом деле хочет остановить войну, сказал Юрий Вячеславович. Войны — их хлеб. И Трамп, и Байден за войну — просто по-разному. Байдену некуда отступать: он в это ввязал-

ся, и теперь ему надо сохранить лицо, доказать, что он все делал правильно. Трамп же настаивает, чтобы война на Украине была еще более выгодна для США. С его точки зрения, помощь надо давать кредитами, за которые украинцы никогда не расплатятся. И Европа должна платить больше — как минимум, не меньше, чем Штаты. Это при том, что американский ВПК и так получает огромные выгоды от затягивания и эскалации конфликта. Вся Европа перевооружается в значительной степени американским оружием, новые страны вступают в НАТО и опять-таки начинают масштабные закупки американского оружия. Но и этого мало. Надо, чтобы Европа еще и больше давала киевскому режиму.

Американцы в свое время очень хорошо нажились на Первой и Второй мировых войнах. Вот и из нынешнего конфликта они хотят сделать для себя, прежде всего, максимально мощный источник обогащения.

А нам надо твердо идти к своей цели — Победе, заключил Юрий Афонин.

«Надежда России»: ПОДВОДИМ ИТОГИ

13 апреля в Орловском обкоме КПРФ состоялась отчетная конференция Орловского регионального отделения Всероссийского женского союза «Надежда России».



В начале заседания традиционно наградили активных членов организации благодарственными письмами и памятными подарками.

Затем с отчетным докладом выступила руководитель регионального женского союза, депутат Орловского горсовета Марина Франко.

Она рассказала о деятельности организации, о работе с семьями, молодежью, ветеранами, которую проводят её активисты. Напомнила, что Всероссийский женский союз «Надежда России» был создан в 1995 году, он объединяет женщин, сознающих ответственность за будущее страны, защищает интересы и права детей и молодежи.

— Мы стремимся к тому, чтобы как можно больше женщин принимало активное участие в общественной и политической жизни региона, страны. Чем больше женщин представлено в законодательных и представительных органах власти, тем ярче выстраивается социальная политика, прежде всего, по поддержке материнства и детства, малообеспеченных, многодетных, неполных семей, людей с ограниченными возможностями, уделяется больше внимания решению проблем в сфере медицины, образования, — отметила М. Ф. Франко.

— Многие социальные права и гарантии появились еще в советский период, когда велась целенаправленная социальная по-

литика, а доля женщин в органах законодательной и исполнительной власти была значительно больше, чем сейчас. Сегодня в сфере медицины, образования накопилось немало проблем, о которых открыто говорит на заседаниях Госдумы, на различных встречах лидер Всероссийского женского движения Нина Александровна Останина. Депутат не боится задавать власти острые вопросы, обозначив вектор развития всему женскому движению.

Региональные отделения союза созданы практически во всех регионах страны. Мы общаемся друг с другом, делимся опытом, рассказываем о проблемах и собираемся вместе — в прошлом году, в июне, прошел слет региональных организаций.

Марина Франко подробно рассказала о различных направлениях деятельности региональной организации — это благотворительные акции, работа с органами власти, общественными организациями, с населением, обращениями граждан. Одно из важных направлений союза — помощь нашим защитникам, участникам специальной военной операции.

Женский союз «Надежда России» является надежным соратником КПРФ — партии, которая выступает за социально ориентированную политику в государстве и предлагает реальную программу выхода из экономического кризиса.

— У КПРФ огромный потен-

циал, в её рядах люди разных профессий и огромного жизненного опыта — ученые, педагоги, политики, экономисты, всех объединяет общая идея — борьба за социальную справедливость, равенство и интересы трудящихся, — отметила руководитель женского союза. — Мы активно участвуем во всех партийных мероприятиях, выборных кампаниях, конференциях и форумах. Выдвигаем своих кандидатов в депутаты разного уровня и добиваемся успеха. Взаимодействуем с партийными и общественными организациями — такими как «Русо», «Союз советских офицеров в поддержку Армии и Флота», «Русский лад», «Дети войны», Ленинский комсомол, Союз пограничников.

Часто проводим мероприятия в социально-реабилитационных центрах, школах-интернатах, тесно сотрудничаем с православной гимназией. Наше болховское подразделение подружилось с поисковым отрядом «Звезда», они проводят много совместных патриотических акций.

В каждом районе реализуются социальные, туристические проекты. Представительницы «Надежды России» стремятся не быть в стороне. Так прошлым летом активистки женского движения приняли участие в качестве почетных гостей в гастрономическом фестивале «Сливаград», который прошел в Кромском районе. Ежегодно болхов-

чанки принимают участие в конкурсе-празднике «Боярыня-каша» в Болхове. И такую гречневую кашу варят, что отбоя нет от желающих попробовать их блюда!

Особое внимание региональная организация уделяет ветеранам, к сожалению, их становится с каждым годом все меньше и меньше. Женщины из «Надежды России» тепло поздравляют дорогих ветеранов с праздниками, участвуют в мероприятиях, посвященных Дню Победы, патриотических автопробегах, возложении цветов.

— Еще одно важное направление — работа с семьями. Мы собираем вещи для малообеспеченных семей, беженцев, тех, кто попал в трудную жизненную ситуацию. Часто ездим по районам. Поздравляем семьи с юбилейными датами, например, с 50-летием совместной жизни. Адреса таких крепких супружеских пар нам нередко подсказывает департамент соцзащиты, — продолжила отчет М. Ф. Франко. — Кроме того, принимаем активное участие в субботниках, сажаем деревья, цветочные клумбы, ухаживаем за памятниками. Проводим в школах уроки, посвященные героям-антифашистам, участвуем в организации соревнований по шахматам, детских праздников, тесно взаимодействуя с социальными учреждениями региона.

К слову, — продолжила М. Франко, — на моем избира-

тельном округе расположен социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Как депутат, я всячески стараюсь помочь этому центру, привлекаю спонсорские средства. Не так давно, например, установили им детскую площадку. Кроме того, проводим различные мероприятия с ребятишками, привозим им вещи и подарки.

Вот уже пять лет орловский женский союз реализует на территории региона оригинальный проект — конкурс детских плакатов «Моя мама — самая-самая». С каждым годом конкурс расширяет границы. В этом году более 300 детских работ, необычных, ярких, поступило в конкурсную комиссию. Почти все школы Орла откликнулись. Десятки спонсоров подготовили призы. Победителей наградили в торжественной обстановке и организовали в канун Международного женского дня в Орловском городском центре культуры выставку лучших работ.

— На территории Орловской области вот уже пять лет Орловское отделение ВЖС «Надежда России» реализует ещё один уникальный проект — конкурс детского и юношеского творчества «Земля талантов». Уникальность его в том, что на всех своих этапах он абсолютно бесплатный. Главный приз — поездка в подмосковный комплекс «Снегири». Победители конкурса, таланты со всех уголков страны, принимают участие в общероссийском слете, организованном в лучших советских традициях. Это не просто конкурс, а настоящий праздник детства. Идейный вдохновитель проекта — лидер КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов. Хорошую поддержку оказывает проекту на Орловщине губернатор области А. Е. Клычков, в прошлом году он, к слову, побывал на гала-концерте в Орле, где выступили юные звездочки области — победители регионального этапа.

Далее перед участницами конференции выступила директор Семейного МФЦ в г. Орле Мария Валерьевна Логовская. Она подробно рассказала о работе центра, о том, чем он полезен для семьи, какие услуги оказывает, кто может туда обратиться. Семейный многофункциональный центр, отметила выступающая, — это единая точка для оказания помощи любой семье, здесь уделяют особое внимание укреплению семейных ценностей и традиций.

МФЦ оказывают социальные услуги, правовую, социально-юридическую помощь. Привлекаются волонтеры, проводятся различные культурно-массовые мероприятия. Первый семейный МФЦ был открыт 6 мая 2021 г. при поддержке губернатора области. В 2022 году этот пилотный проект реализуют уже 8 регионов. Важно знать, что в семейный многофункциональный центр может обратиться практически любой, кому нужна помощь — молодая семья, семья с детьми, студенты, пожилые люди. Здесь не отказывают никому.

Еще одно интересное выступление — лидера сообщества ПРО женщин Ирины Перьковой. Это было даже не выступление, а своеобразный психологический мастер-класс. Ирина рассказала, как вступить в сообщество, где найти друзей и единомышленников.

В завершении конференции были подведены итоги, намечены планы. Работа Орловского регионального отделения ВЖС «Надежда России» единогласно признана удовлетворительной.

Юлия РЮТИНА.

На первые места в создании общественных благ выходят финансисты, торговцы и 2,4 млн чиновников

Росстат удивляет

Недавно Росстат разместил на своем сайте свежую статистику по ВВП РФ — за 2023 год. Тема очень обширная. Поэтому я сейчас сконцентрируюсь только на анализе структуры ВВП по производству. Эта структура дает представление о вкладе отдельных секторов и отраслей в создание валовой добавленной стоимости, или ВВП Российской Федерации.

Все прекрасно знают, что Советский Союз был индустриальной страной, поскольку промышленность (добывающая и обрабатывающая) вносила основной вклад в создание общественного продукта (тогда для измерения результатов экономической деятельности использовались показатели валового общественного продукта и национального дохода; показателя ВВП не было).

Например, в 1975 году доля промышленности в создании валового общественного продукта (ВОП) Советского Союза равнялась, по данным ЦСУ (Центральное статистическое управление СССР) 64,7%. Доли других секторов в указанном году (%): сельское хозяйство — 14,2; строительство — 10,6; транспорт и связь — 4,3; торговля, заготовки, материально-техническое снабжение и другие отрасли — 6,2. Кажется, нет сомнений, что страна была индустриальной. Примерно такой же была структура ВОП и в 80-е годы.

А теперь перенесемся в постсоветское время. Согласно данным Росстата, в 2002 году вклад промышленности в создание ВВП Российской Федерации составил 23,9%, при этом доля добывающей промышленности равнялась 6,7%, а доля обрабатывающей — 17,2%.

Есть понятие «реальная экономика» или «реальный сектор экономики». В такую реальную экономику помимо промышленности еще включается ряд отраслей. Вот эти отрасли и их доля в создании ВВП в 2002 году (%): сельское и рыбное хозяйство — 6,3; производство и распределение электрической энергии, газа и воды — 3,6; строительство — 5,4.

Частично в реальную экономику включается транспорт и связь. В 2002 году на этот сектор пришлось 10,2%. Примем условно, что половина этого показателя (т.е. 5,2%) можно отнести к реальной экономике. Просуммировав, получим, что доля реальной экономики в создании ВВП РФ в 2002 году составила 44,4%.

По советской методологии статистического учета большая часть остальных отраслей и сфер общественной жизни в создании общественного продукта не участвовали, а были потребителями этого продукта. Речь идет о торговле, финансовых учреждениях, здравоохранении, образовании и др. Такой методологический подход соответствовал стратегическим установкам советского государства, которые определяли приоритетной зада-



чей создание и укрепление материально-технической базы общества.

В постсоветский период такая задача исчезла, что стало приводить к ослаблению и даже разрушению материально-технической базы страны. Не только промышленность, но все другие сектора реальной экономики оказались в загооне.

Началась коммерциализация всех сфер деятельности и стало формироваться ложное представление о том, что все, что продается или иным образом создает деньги, является полезной деятельностью, увеличивающей общественное богатство (ВВП).

Это жульничество объясняется и обосновывается в учебниках по экономике, написанных на гранты Сороса, и находит свое отражение в методологии Росстата, который смешивает вместе и производство, и потребление общественного продукта, искусственно раздувая пузырь показателя ВВП.

На самом деле общественное богатство создается реальным сектором, а остальные сектора и отрасли лишь перераспределяют и/или потребляют общественное богатство.

Конечно, Росстат не сам придумал такую статистическую «химию». Как только Россию втянули в начале 90-х годов в «цивилизованный мир», ей сразу же навязали и новую методологию статистики национальных счетов. Запад уже давно до этого занимался надуванием статистических «пузырей».

Новая статистика подкреплялась новой идеологией. Мол, «индустриальная экономика» — пережиток прошлого. На смену ей идет постиндустриальное общество. Последнее базируется преимущественно на создании и потреблении самых разных «услуг».

В начале 2005 года «Горбачев-фонд» обнародовал доклад «Перестройка: 20 лет спустя». В на-

чале этого доклада говорится: «Наиболее развитые страны мира уже вступили в постиндустриальную эпоху, а Советский Союз задержался на предыдущей — индустриальной — стадии развития».

«Демократическая» Россия начала стремительно преодолевать отмеченное «отставание». Теперь государство уже не просто выполняет предписанные ему конституцией функции и обязанности, а «оказывает услуги». Государственный чиновник не служит, а «оказывает услуги». Врач и медсестра не оказывают помощь больным, они «предоставляют услуги». И т.п.

В тех странах, где публичные дома легализованы (а таких стран на Западе сегодня большинство), проститутки занимаются общественно полезной деятельностью, они вносят свой посильный вклад в увеличение ВВП. В тех странах, где легализо-

ваны наркотики, производители и торговцы зельем также увеличивают ВВП.

Те отрасли, которые в советской методологии макроэкономической статистики относились к сфере перераспределения общественного продукта, теперь, оказывается, его создают. Это оптовая и розничная торговля, сектор финансовых услуг и др. Они также «оказывают услуги».

Россия в нынешнем столетии стремилась максимально сократить свое отставание от Запада по степени деиндустриализации. И в этом добилась немалых успехов. Приведу последние данные Росстата, за 2023 год. Вот доли отраслей реальной экономики в создании ВВП (%): добывающая промышленность — 12,4; обрабатывающая промышленность — 13,5; сельское и рыбное хозяйство — 4,0; производство и распределение электрической энергии, газа и воды — 2,2; строитель-

ство — 5,0. Частично в реальную экономику включается транспорт и связь. В 2023 году на этот сектор пришлось 6,9%. Примерно половину этого показателя отнесем к реальной экономике — 3,5%.

Итого на реальную экономику пришлось 40,6%, в том числе на всю промышленность (добывающую и обрабатывающую) — 25,9%.

Наверное, более быстрой деиндустриализации России помешала специальная военная операция (СВО) на Украине. Хочешь не хочешь, а увеличивать военное производство приходится.

Тех, кто мечтает о полностью постиндустриальной России, не могли не порадовать такие сферы деятельности, как, например, оптовая и розничная торговля. За 2022—2023 гг. доля это-

го сектора увеличилась с 13,0 до 13,4%. Т.е. торговля по вкладу в создание ВВП у нас практически сравнялась со всей обрабатывающей промышленностью!

А вот еще сектора, которые помогли России приблизиться к постиндустриальному состоянию: оказание финансовых услуг (рост с 4,0 до 5,2%); административная деятельность (с 2,2 до 2,3%), деятельность в области информатизации (с 2,9 до 3,2%). Но особый рывок сделал сектор, который называется «Государственное управление и обеспечение военной безопасности».

Его доля за год выросла с 7,1 до 7,8%. Итак, у нас непосредственный вклад в наращивание ВВП делают государственные чиновники и военные. Насколько можно судить, оценка их вклада осуществляется зарплатным методом. Сумма их зарплат и составляет приращение ВВП страны.

В СССР число чиновников оценивалось в 2,3 миллиона. В Российской Федерации, где численность населения примерно в два раза ниже, чем в Советском Союзе, армия чиновников всех уровней в начале нулевых составляла 3,45 млн человек.

Несмотря на многочисленные «оптимизации» аппаратов госуправления, по данным Минфина, на начало 2022 года армия чиновников составляла 2,4 млн человек.

Нелогично. Если чиновники участвуют в создании ВВП, то их армию надо не сокращать, а наращивать.

В общем, возникает много вопросов и сомнений после знакомства с данными Росстата в части, касающейся создания валового внутреннего продукта России. Закрадывается и такое коварное сомнение: а был ли реальный прирост ВВП по итогам 2023 года?

Нынешнюю статистику ВВП можно сравнить со сломанным компасом, который может окончательно завести Россию в болото.

Валентин КАТАСОНОВ.
«Свободная пресса».
(Публикуется в сокращении).

Число самозанятых в России достигло 10 млн человек

Федеральная налоговая служба России зарегистрировала 10 млн самозанятых. Более половины из них ранее никак не декларировали свои доходы — это новые лица, заявили в ФНС. По данным ведомства, ежедневно самозанятыми становятся более 8,5 тыс человек.

По мнению ФНС, этот инструмент позволил эффективно обелить теневой рынок. Однако отсутствие страховых взносов в общую налоговую систему может привести к росту ставок соцвзносов в стране или ставок для самих самозанятых. Компании не платят страховые взносы и НДФЛ за исполнителей. Например, в «Крокусе» (в компании, которая явно может позволить себе работать с сотрудниками без каких-либо дополнительных махинаций) дети-гардеробщики были оформлены именно как самозанятые через фирму-прокладку — без каких бы то ни было социальных гарантий.

«Крокус Сити Холл» нанимал детей, используя для этого фирму-посредника — концертный зал с многомиллиардной прибылью избавлял себя от налога, а также экономил на соцпакете и зарплатах для сотрудников.

Феномен успеха самозанятости заключается не только в его явных преимуществах, таких как удобство регистрации, но и в некоторых хитростях, на которые идут работодатели, чтобы сократить количество налогов. Практика трудовых отношений с самозанятым позволяет избежать уплаты так нелюбимого нанимателем НДФЛ (налог на доходы физических лиц) и переложить это

бремя на вторую сторону правоотношений — сотрудника. Данную схему и использовали в «Крокус Сити Холле»: нанимали несовершеннолетних и взрослых сотрудников и тем самым перекладывали на них ответственность, а также сокращали свои траты, которые неизбежно возрастают, когда речь идет о трудоустройстве детей.

Если рассмотреть эту ситуацию на примере «Крокус Сити Холла» и совсем юных героев, работавших в гардеробе и спасших жизни сотни людей, то мы получим примерно следующую картину. Компания, выручка которой в 14 раз превысила прогнозы, нанимает несовершеннолетних гардеробщиков на ставку 200 руб. в час в качестве самозанятых и отказывается предоставить им полное социальное обслуживание. Об этом нам рассказали сами ребята, работавшие там. То есть у детей не было никаких гарантий, предусмотренных ТК РФ, — к таковым относятся взносы в ПФР и соцфонд.

Вместо этого была фирма-посредник (или «прокладка», кому как больше нравится) — ООО «Студ Орг Стафф» с официальным количеством сотрудников в 8 человек, которая косвенно и брала на себя ответственность за ребят и заключала с ними договор как с самозанятыми. А потому мальчики и девочки ответственность за себя несли сами. В случае, если бы, например, кто-то из них пострадал при теракте, стал бы «Крокус Сити Холл» оплачивать им больничный — ведь юридически он же им никто?

ТГ Readovka

Вертикаль власти: забыли о горизонтали

Жители сами защитили дома дамбой, не ожидая милостей от чиновников

Надежда на то, что острая фаза паводка в Оренбуржье заканчивается, оказалась преждевременной. На частном водохранилище на границе с Казахстаном произошел перелив через дамбу, вода вновь может прийти в Орск — забеспокоила мэрия российского города.

Обращает на себя внимание предупредительность чиновников, которые раньше не очень то торопились бить в колокола об опасности. Как будто теперь они чего-то опасаются. Народа? Или гнева вышестоящего

начальства? Возможно, и того, и другого.

Жители коттеджного поселка «Дубовый плес» из Оренбурга, дома в котором затоплены по самую крышу, записали видеобращение к Владимиру Путину. Мало того, что люди потеряли имущество, на многих висят ещё кредиты и ипотека. Они не верят, что получат адекватное материальное возмещение. И поэтому «слёзно просят» президента, как гаранта Конституции, полного возмещения ущерба. Обращение «к царю» — традицион-

ный для России способ решения проблем.

Не так поступили жители дурного посёлка — Перовского. Они не стали ждать милости ни от природы, ни от начальства, а построили дамбу, которая спасла их дома от затопления. Сами. Собрали средства (3 млн рублей), спроектировали насыпь, заказали тысячи кубометров глины и пять суток общими усилиями возвели сооружение длиной более 1,5 км. И Урал отступил.

Победа над стихией спонтанно сплотившейся группы жите-

лей вызвала невиданный энтузиазм у людей по всей стране. СМИ пишут об этом с гордостью, проецируя ситуацию и на другие подтопленные регионы и, кажется, втайне надеясь, что однажды все россияне научатся преодолевать трудности самостоятельно, смело и энергично. Ведь никто из местных властей жителям Перовского в строительстве дамбы не помогал. Более того, некоторые чиновники даже угрожали наказать их за самовольную стройку.

Этот частный случай заставляет задуматься об отношениях между населением и чиновниками в целом. С одной стороны, активные люди в экстремальной ситуации снимают с начальства часть их обязанностей. Но если так пойдёт дальше, они станут решать все насущные местные вопросы сами: ремонтировать дороги, сажать деревья, нанимать охрану. И однажды встанет вопрос, а кто же здесь власть? И зачем нужны те, кто действует неэффективно?

Примеры неэффективности местного начальства уже раскопали федеральные СМИ. По данным «Известий», расходы на эксплуатацию дамбы в Орске за несколько лет упали с 2,7 до 1,6 млн рублей. Хотя о надвигающемся сильном паводке было известно, в городском бюджете оказались другие приоритеты: 4,1 млн рублей потратили на клумбы, ещё 727 тысяч — на цветники рядом с мэрией, а 268 млн — на благоустройство площади перед администрацией. То есть в 167 раз (!)

больше, чем на годовое обслуживание дамбы.

Ещё одна проблема — слабая коммуникация властей с гражданами. «Мы поехали в посёлок Малый Кумачок, — рассказала депутат Госдумы от Оренбургской области Нина Останина. — Собрались почти все жители. Четверо суток без воды, без газа, без света и без главы района, который ни разу не приехал. Мы ему позвонили, напомнили, что у него тут люди. Уже через два часа привезли воду и хлеб».

По мнению Нины Останиной, власти должны компенсировать жителям посёлка Перовский их расходы на дамбу. Ведь они сделали за чиновников их работу. Об этом депутат намерена написать в правительство Михаилу Мишустину.

Технолог-сыродел из Оренбурга Валентина Романова:

— Жители Перовского могли себе позволить собрать с посёлка 3 млн рублей на дамбу. Интересно, что выглядит она не хуже, чем дамба в Орске почти за миллиард. На местные власти уже никто не надеется.

...Когда-то в большой ещё стране река Урал была одна на всех, и её контролировали из единого центра, начиная с истока в Башкирии до устья в бывшем Гурьеве, а теперь казахстанском городе Атырау. Земснарядами углубляли дно, меняли профиль реки, чтобы вода уходила «в глубину» и Урал не разливался...

«Свободная пресса».
(Публикуется в сокращении).



Со ссылкой на пресс-службу Орловского территориального управления Россельхознадзора «Орелград» опубликовал любопытные данные о состоянии дел в местном общепите.

«В ведомстве сопоставили информацию об объектах общепита Орловской области в реестрах Роспотребнадзора и Россельхознадзора, — сообщает информант. — Оказалось, что в первом значится 391 хозяйствующий субъект, при этом 93 из них, согласно данным налоговой службы, прекратили предпринимательскую деятельность; во втором — 454. Общее количество совпадений в реестрах составило 177, то есть не менее 200 объектов на момент мониторинга отсутствовали либо в том, либо в другом реестре». Это значит, что контроль над общепитом был частично потерян.

В территориальном управлении Россельхознадзора поясняют, что, проанализировав расхождения, ведомству удалось установить 107 точек «потерянного» общепита. Но дальше — больше! Все они не значатся в реестре уведомлений Роспотребнадзора и учтены как работающий бизнес лишь в базах налоговой службы. А «если хозяйствующий субъект отсутствует в ветеринарной информационной системе Россельхознадзора, то в его адрес не могут быть оформлены сопроводительные документы, что в свою очередь указывает на использование им сырья неизвестного происхождения», — пояснили в ТУ Россельхознадзора.

А если вспомнить, что Орел буквально заполонен точками общепита азиатского происхождения, то картина и вовсе становится тревожной. Тем более, что масла в огонь подливают и сообщения федеральных СМИ. Вот, например, какие факты за 2023 год были опубликованы недавно на сайте телеканала Царьград («Первый русский»).

В прошлом году Роскачество выяви-

ло, что из 29 образцов шаурмы, взятых на экспертизу, лишь два были чистыми. В остальных обнаружены кишечная палочка и стафилококк, а также внутриклеточный паразит листерия, вызывающий воспаление оболочек сердца и мозга. Причем образцы эти были взяты не в уличных лавках, а в соответствующих отделениях вполне уважаемых супермаркетов Москвы.

Читаем далее. В августе 2023 года в Москве в инфекционных отделениях больниц оказалось 42 человека. Все они побывали в неких бистро, в которых позже правоохранители изъяли 180 кг непонятной мясной продукции без документов и сроков годности. «А у поставщика курицы некоего Халилова З. нашли ещё 598 кг мясной продукции без документов, — сообщает Царьград. «В сентябре 2023 года в городе Льгове Курской области от шаурмы пострадали 22 человека, из них 8 — дети. Одна девушка, 23-летняя медсестра, скончалась, причина — золотистый стафилококк, — читаем на сайте «Первого русского» телеканала. — Люди, евшие шаурму, падали прямо на улице. Несколько человек, находившихся уже в критическом состоянии, врачам удалось спасти. По заключению Роспотребнадзора причина отравления — протухшее мясо. Эта точка принадлежала ИП «Фазов Мансуршок», работники которого — его родственники и земляки — маскировали вонь от тухлятины специями. Арестованы четверо уроженцев Таджикистана. Четырём фигурантам грозит либо штраф от 100 тыс. руб., либо шесть лет колонии».

Неучтенный общепит

Но и это еще не все факты. «Зимой прошлого года в городе Березовском Свердловской области задержали 18-летнего таджика-нелегала. Он торговал шаурмой из тухлого мяса в ларьке напротив администрации. В марте в Воронеже накрыли целых с 70 тоннами тухлого мяса для приготовления шаурмы. Его развозили по всей

области. В апреле в Иркутске арестовали гастарбайтеров, отравивших шаурмой 16 человек, 11 из них — в больнице с острой кишечной инфекцией».

Все эти заведения тоже каким-то образом «выпали из реестра» и лишь исправно платили налоги?

Андрей ГРЯДУНОВ.



«Я хочу быть понят родной страной...»

16 апреля в Москве прошла презентация книги Анатолия Житнухина «Геннадий Зюганов» из серии «Жизнь замечательных людей. Биография продолжается», выпускаемой издательством «Молодая гвардия». Мероприятие проходило в Центральном Доме литераторов.



«Житнухин приехал ко мне и поставил условие: два часа каждые выходные в течение двух месяцев. То есть я двадцать часов должен давать ему интервью. Но, понимаете, для человека, у которого нет выходных в обычном смысле этого слова, такое условие было жестким. Тогда я собрал все свои работы и говорю ему: почитаешь, потом сложится нормальный диалог. И он исчез, я думал, уже навсегда. И вдруг появляется через несколько месяцев и говорит: тогда по три часа три месяца и после этого будем говорить об издании. А получилось полгода. И надо отдать ему должное, он блестяще справился с тем материалом, который я ему каждый раз готовил и диктовал».

«Я всегда опирался на опыт своих учителей и наставников, — продолжил Геннадий Андреевич. — И низко им кланяюсь. Они для меня всегда живы».

Лидер КПрФ поделился воспоминаниями. В частности, рассказал, что его мама была учительницей, и он учился у нее в начальной школе. И никогда не мог получить пятерку, только четверки.

«Она говорила мне, что ее задача научить меня трудиться, любить людей и все живое, — поделился Геннадий Андреевич. — А с пятого класса будешь отличником».

«Когда я вступил в комсомол, — продолжил лидер коммунистов, — отец сказал: «Запомни, сын, ничего святее, добрее и лучше Советской власти на этом свете не было».

«В университете, — рассказал далее Г. А. Зюганов, — у меня Михалев читал на физмате историю. Это был гениальный человек. Без обеих ног, на костылях. Но когда он читал, слушать



его было одно удовольствие. И когда меня уговорили пойти в политику, он меня вызвал и сказал: «Геннадий, если не разберешься в сути ленинско-сталинской модернизации, и не разберешься в сути русского вопроса, то в большой политике делать нечего». И он был абсолютно прав».

«Я считаю, — отметил Геннадий Андреевич, — что мне с учителями повезло. Так же, как и очень повезло с теми, кто поддержал меня в издательстве «Молодая гвардия», где вышла целая серия моих работ. Я им кланяюсь, и особо благодарю Анатолия Петровича Житнухина. А также покойного генерального директора издательства Валентина Федоровича Юркина. Выражаю благодарность и всем сотрудникам, которые там работают».

«Издательство предложило Анатолию Петровичу Житнухину, — продолжил Геннадий Андреевич. — Я его не знал и попросил его работы. Я их посмотрел: человек прошел самые жесткие испытания, обладает хорошим пером и логическим мышлением. Для меня это было принципиально важно».

Открыл и вел презентацию заместитель Председателя ЦК КПрФ Д. Г. Новиков:

— Для Г. А. Зюганова всегда важно было служить своей стране и тем людям, для кого идея служения Родине также является главной. А такие люди, я считаю, в нашей стране составляют абсолютное большинство», — подчеркнул он.

Завершил свое выступление Д. Г. Новиков строками Владимира Маяковского:

*Я хочу быть понят
родной страной,
а не буду понят —
что ж?!*

*По родной стране
пройду стороной,
как проходит
косой дождь...*

Слово для выступления было предоставлено главному герою книги, Председателю ЦК КПрФ Г. А. Зюганову:

— Вы можете понять мое волнение, — сказал Геннадий Андреевич, — потому что во многом это итоговая работа. Я начинал сельским учителем в 17 лет, окончив школу с медалью. После этого учился на физмате и преподавал матанализ и философию. Затем служил три года в военной разведке в Группе советских войск в Германии, где закончил военную школу и получил звание лейтенанта. После этого мне пришлось еще трижды учиться в университете, в академии и в аспирантуре, защищать докторскую в МГУ. Я ее защищал пять часов, и в зале было

не двадцать человек, а пятьсот. И имелось прямое поручение любой ценой завалить мою защиту, потому что она была посвящена социально-политическому механизму изменения жизни России и ее тысячелетней истории. Но, тем не менее, даже мои оппоненты при тайном голосовании проголосовали «За». 19 голосов в мою пользу. Завалить меня не удалось. Прислали туда две телекамеры, снимали пять часов. Но журналистка, которая должна была размазать мою работу, за десять минут до передачи сказала: «Поздравлю. Не за что ругать. Это достойная и грамотная работа».

«Для меня было принципиально важно, — продолжил Геннадий Андреевич, — что в издательстве «Молодая гвардия», в серии, которую я очень уважаю, вышла работа, которая соответствовала моим взглядам, моей жизни и судьбе любимой страны. В этой книге упоминается минимум тысяча имен, и отражены ключевые события, в которых я участвовал».

«До этого было написано столько, что я целую полку держу дома, — подчеркнул Геннадий Андреевич. — Поэтому для меня был принципиальным во-

Поздравляем!



ГОЛЯТИНА
Василия Сергеевича,
первого секретаря
Мценского РК КПрФ —
с юбилеем!
Орловский обком КПрФ.

* * *

ЛЫЖЕНКО
Виктора Ивановича,
второго секретаря
Шаблыкинского РК КПрФ,
ветерана партии и труда —
с юбилеем!
Шаблыкинский РК КПрФ.

* * *

НЕТРЕБУ
Павла Владимировича!
Советский РК КПрФ,
п/о № 44.

* * *

НЕВРОВА
Александра Сергеевича!

*

ФОМИЧЕВА
Александра Юрьевича!

*

ОВСЯННИКОВА
Виктора Васильевича!

*

ГОМАН
Татьяну Геннадьевну!

*

МАЕВСКОГО
Станислава Михайловича!
Орловский РК,
п/о № 2, 6, 18, 11.



**Совместный
проект
Орловского
обкома КПрФ
и агентства
печати
«Красная строка»**

Гл. редактор С. А. Заруднев.
Редакционная коллегия: С. В. Балашов, С. А. Заруднев,
Т. В. Лавунова, Е. Е. Прокопов, Ю. Ф. Рютина.
Учредитель: Орловское областное отделение
политической партии «Коммунистическая партия
Российской Федерации».
Издатель: АНО «Редакция газеты «Орловская искра».
Адрес издателя и редакции: 302030, Орловская
область, г. Орёл, ул. Московская, 78. Тел. 54-14-64.
E-mail: redline-orel@mail.ru, orel_iskra@mail.ru.
Сайты: www.kprforel.ru, www.orelcity.ru.

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору
в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Орловской области
22.04.2022 г.
Серия ПИ № ТУ57-00339.
Издаётся с июня 1994 года.
Почтовый индекс П-4990.

Редакция не всегда раз-
деляет мнение авторов
публикуемых
материалов.
Коммерческая инфор-
мация публикуется
с пометкой
«На правах рекламы»
или «Реклама».
Выходит по пятницам.
Цена свободная.

Отпечатано
в АО «Типография «Труд»
302028, г. Орёл, ул. Ленина, 1
Заказ № 108.
Объём 2 п. л. Тираж 4 000 экз.

